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Aborto non volontario e
ambiente di Lavoro : atti del
seminario di studio su aborto
non volontario e ambiente di

ABORTO NON VOLONTARIO

2 AMBIENTE DI LAVORO lavoro : Roma 25 febbraio 1978
Read More
SKU: 21266
Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Istituto italiano di medicina
socialeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description

206 pagine con 14 tav. :ill. ; 24 cm. brossura, molto raro brossura Molto buono (Very Good)
(21266)

AC : Docum

contempor:
R Introduzion
\I.-r/\ O {i' Tarrago Cid
’

|
\’V | Read More

T e SKU: 20770
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Archit


https://viborada.it/prodotto/aborto-non-volontario-e-ambiente-di-lavoro-atti-del-seminario-di-studio-su-aborto-non-volontario-e-ambiente-di-lavoro-roma-25-febbraio-1978/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/ac-documentos-de-actividad-contemporanea-1931-1937-introduzione-di-salvador-tarrago-cid/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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autore: Canella Pietro a cura deditore: Dedalo Libri
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description

363 p. : illustarzioni nel testo ; 22x24 cm. Brossura. Antologia della rivista. La rivista del
GATEPAC dal Razionalismo al Fronte Popolare, Contributi di: Le Corbusier, Siegfrid Giedion,
Ernst May, Werner Moser, Richard Neutra, Luis Sert, José Torres Clavé e di altri protagonisti del
Movimento Moderno. (20770)

. et e Antologia apocrifa. Un classico
Paolo Vita-Finzi della parodia letteraria.

Ant()lo Cinquanta poeti e prosatori,

ap()c a filosofi e umoristi, politici e
pensatori del Novecento Italiano

Un classico della parodia letteraria.
Cinquanta poeti e prosatori,

filosofi e umoristi, politici e Read More
pensatori dei Novecento italiano

SKU: 20349

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Vita-Finzi, Paoloeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Bompiani

Product Description
231 p.; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (20349)



https://viborada.it/prodotto/antologia-apocrifa-un-classico-della-parodia-letteraria-cinquanta-poeti-e-prosatori-filosofi-e-umoristi-politici-e-pensatori-del-novecento-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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| PETER J. NETTL

ROSA Rosa Luxemburg. Edizione
LUXEMBURG ! ridotta. Traduzione di Giorgio
EDIZIONE RIDOTTA g Backhaus

IL SAGGIATORE

S ——

Read More

SKU: 19494

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Comunismo

autore: Nettl John Petereditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 630. Brossura con lievi tracce del tempo sulla cop brossura Buono (Good) (19494)

Mondo archeologico. Raccolta
dal n. 23 gennaio 1978 al n. 34
dicembre 1978

Read More
SKU: 19146
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Tedeschiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1978

Product Description
In 4, legatora editoriale in similpelle come da foto rilegato Molto buono (Very Good) (19146)



https://viborada.it/prodotto/rosa-luxemburg-edizione-ridotta-traduzione-di-giorgio-backhaus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
https://viborada.it/prodotto/mondo-archeologico-raccolta-dal-n-23-gennaio-1978-al-n-34-dicembre-1978/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Reprints | 11 senso della morte e I'amore
Einaudi

della vita nel Rinascimento :
Ao o) (Francia e Italia)

11 senso della morte Read More
e ’amore della vita SKU: 18064

nel Rinascimento
{Francia e Italia) Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Tenenti, Albertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1978

Product Description
XL, 491 p., [20] carte di tav. : 65 ill. ; 20 cm brossura, firma di possesso all'ultima bianca
brossura Molto buono (Very Good) 2. edizione reprints(18064)



https://viborada.it/prodotto/il-senso-della-morte-e-lamore-della-vita-nel-rinascimento-francia-e-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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—-"'.

Le scuole degli Ordini
| mendicanti: secoli 13.-14. : 11-
st e 14 ottobre 1976

LE SCUOLE
Gl ORDIN! NENDICAT Read More

o KD SKU: 17769

' Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Centro di studi sulla spiritualit?? medievale
editore: presso I'Accademia Tudertinaluogo-
edizione: Todianno-edizione: 1978

Product Description
470 pagine: ill., c. geogr. ; 22 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri
e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (17769)



https://viborada.it/prodotto/le-scuole-degli-ordini-mendicanti-secoli-13-14-11-14-ottobre-1976/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Il corpo e il suo linguaggio :
MICHAEL ARGYLE

IL CORPO . studio sulla comunicazione non
E ILSUO LINGUAGGIO
Studio sulla comunicazione non verbale ve rba Ie

SP 4 /| ZANICHELLI

Read More

SKU: 16087

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Argyle, Michaeleditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1978

Product Description
XIllI, 306 pagine con 8 tav. :ill. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita, lievi segni del tempo alla
copertina, firma di possesso al frontespizio brossura Buono (Good) (16087)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-e-il-suo-linguaggio-studio-sulla-comunicazione-non-verbale-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Giovanni Macchia |l Principe di Palagonia : mostri,

| IL. PRINCIPE sogni, prodigi nelle metamorfosi
DI PALAGONIA di un personaggio
Read More
SKU: 14778

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Macchia Giovannieditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Mostri, sogni, prodigi
nelle metamorfosi di un personaggio

ARNOLDO MONDADORI EDITORE

Product Description

VIl, 162 pagine con 4 tav. :ill. ; 21 cm, legatura editoriale con sopracop. , sopracop.
leggermente ingiallita e con strappetti al margine, dedica autografa dell'autore in antiporta
rilegato Molto buono (Very Good) (14778)



https://viborada.it/prodotto/il-principe-di-palagonia-mostri-sogni-prodigi-nelle-metamorfosi-di-un-personaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Il corpo e il suo linguaggio.
MICHAEL ARGYLE

IL CORPO Studio sulla comunicazione non
E IL SUO LINGUAGGIO
Studio sulla comunicazione non verbale ve rb a Ie

SP 4 / ZANICHELLI

Read More

SKU: 13856

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Argyle, Michaeleditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, 312 pagine con disegni e foto nel testo, brossura come da foto, raro brossura Molto buono

(Very Good) (13856)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-e-il-suo-linguaggio-studio-sulla-comunicazione-non-verbale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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e —mw | Comunismo, famiglia, morale
aleksandra kollontaj sessuale
comunismo, famiglia, | | Rread more
morale sessuale SKU: 12627
Price: 25,00€
marieﬁ:;r:magua Stock: outofstock

Categories: Comunismo

autore: Kollontaj, Aleksandraeditore: Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

SAVELLI

Product Description
191 pagine, 18 cm, brossura, firma di appartenenza all'antiporta, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (12627)



https://viborada.it/prodotto/comunismo-famiglia-morale-sessuale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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Un garofano rosso. Introduzione
di Umberto Giovine

Read More

SKU: 11135

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: Craxieditore: Biblioteca Rossaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 170. Brossura. Firma e dedica autografa di Bettino Craxi. Segno di piega all'angolo
inferiore della cop. anteriore brossura Buono (Good) (11135)



https://viborada.it/prodotto/un-garofano-rosso-introduzione-di-umberto-giovine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/

